

УДК 597.08

**ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЕ ДАННЫЕ СВИДЕТЕЛЬСТВУЮТ
О БОЛЕЕ ШИРОКОМ РАСПРОСТРАНЕНИИ МАЛОИЗВЕСТНОГО
КАРАКУЛЬСКОГО ГОЛЬЦА *TRIPLOPHYSA LACUSNIGRI*
(NEMACHEILIDAE) ВО ВНУТРЕННИХ ВОДАХ ТАДЖИКИСТАНА[#]**

© 2023 г. Е. Д. Васильева¹, *, Р. А. Назаров¹

¹Зоологический музей МГУ, Москва, Россия

*E-mail: vas_katerina@mail.ru

Поступила в редакцию 27.12.2022 г.

После доработки 28.03.2023 г.

Принята к публикации 05.04.2023 г.

Гольцы, собранные в ручье, связанном с озером Булункуль (Мургабский район Горно-Бадахшанской автономной области Таджикистана, Памир), идентифицированы как *Triplophysa lacusnigri* – вид, описанный и известный только из системы озера Каракуль. Эти данные свидетельствуют о более широком распространении вида на Памире. Однако для определения биоразнообразия рыб Памира необходимы молекулярно-генетические исследования видов рода *Triplophysa*.

Ключевые слова: пресноводные рыбы, Памир, новая находка, *Triplophysa*.

DOI: 10.31857/S0042875223050144, EDN: RYUTUV

[#] Полностью статья опубликована в английской версии журнала.